

30 июля состоялся первый этап благоустройства Старогородковского пруда Одинцовского района.

Субботник состоялся с необычайным размахом и заброшенный ранее пруд преобразился.

Субботник был инициирован волонтерами движения "ЭкоКубинка". Предварительно была достигнута договорённость с МБУ "Кубинка" и ООО "СДМ-ЛП" о покосе травы возле озера и распиле сухостоя и валежника, чтобы появилась возможность собрать мусор.

Активными участниками субботника стали истринцы, члены клуба подводного плавания "Истра-Дайв" Владимир Машкович, Владимир Митрофанов и Дмитрий Ляпин.

Дмитрий Владимирович - председатель комиссии по спорту и формированию здорового образа жизни ОП г.о. Истра.

Истринских дайверов пригласил на субботник член Общественной палаты Московской области Александр Кумохин. Водолазы подняли из воды огромное количество различных предметов, начиная с целого дерева, заканчивая шинами и чайниками.

Во время субботника участники вычистили от травяных зарослей дамбу. В результате было собрано более 20 мешков вторсырья: стекло, ПЕТ бутылки, алюминиевые и консервные банки. Это все передали в "Реутилизация" на переработку.

Кроме того, собрали огромное количество мусора, который, к сожалению, переработке не подлежит.

Организаторы экоакции поблагодарили всех, кто нашёл два часа времени и пришёл на субботник, помогая сохранить чистоту природы. По словам организаторов, порадовало, что многие пришли целыми семьями, с детьми.

В планах провести ещё один субботник, который пройдет 27 августа.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #субботник #Одинцово #экоакция